

Fotografija angleškega načrta za odpoklic dobrovoljcev

Kakor znano, je sprejel londonski odbor za nevmešavanje angleški načrt glede umika tujih prostovoljcev iz Španije. Načrt je objavila Anglija v obliki tako zvane »Bele knjige« in je za njegovo veljavnost predvsem potrebno, da pristaneta nanj oba vojskujoča se španska tabora.

Za primer, da bi sklep odbora postal pravomočen, bo poverjena izvedba umika prostovoljcev posebnemu uradu pod predsedstvom nizozemskega admirala Dulmana. V tem uradu bodo zastopniki Nemčije, Anglije, Italije, Francije, Norveške, Grške, Poljske, Portugalske in Rusije. Sto dni po sprejemu načrta bodo morali nešpanski bojovníki zapustiti Španijo. Če bo ta sklep sprejet v danem primeru dne 1. septembra, bi 5. septembra prispela v Španijo oba številna odbora. Dne 15. ok-

toobra bi bila pripravljena zbirališča za odpoklicane prostovoljce, 20. oktobra bi morali zapustiti Španijo prvi prostovoljci, 10. decembra pa poslednji. Za popolno izvedbo načrta bi bila potrebna še nadaljnja dva meseca. Ko se bodo prostovoljci vkrcali, jih bodo prepeljali v London, Lizbono, Hamburg, Marseille in v Genovo, od koder jih bodo poslali bodisi v njihovo domovino ali pa v take države, kjer bodo lahko našli zavetišče.

Rdeči so mobilizirali otroke

Iz rdeče Barcelone je prispelo poročilo, da so mobilizirali in sestavili v mestu Reus, ki šteje 30.000 prebivalcev, otroški bataljon. Bataljon, v katerem so otroci od 11—14 let, vežbajo po vojaško in ga bodo poslali na prisilno poljsko delo, ker moških delavcev sploh ni več. Odrasli moški so na bojiščih ali pa v ječah, kamor jih je pahnila rdeča tajna policija.

Japonsko-kitajska vojna

Japonci v prodiranju proti Hankovu

Reka Jangce se še vedno razliva in ovira pohod Japoncev proti kitajski prestolnici Hankov, kitajski četniki razdirajo Japoncem za hrbtno železnice, ceste, telefon ter brzojav, a vkljub vsem oviram so Japonci na reki Jangce in na kopnem na delu, da zasedejo Hankov.

Japonske čete so se polastile po 70 ur trajajočem bombardiranju iz zraka in po topniškem obstreljevanju kitajskih utrd in postojank vojaško važnega mesta Kiukiang. Koj po tej zasedbi so poskušali motorizirani japonski oddelki prodreti v Singkiang, ki šteje 200.000 prebivalcev, da bi povsem strli kitajsko obrambno črto na reki Jangce. Za to odločilno točko se je vnela ljuta bitka, v katero posega tudi 70 japonskih topničark z reke Jangce.

Našteta japonska napredovanja zasledujejo en cilj: Hankov, katerega neusmiljeno bombardirajo japonska letala v skupinah skoraj dnevno.

Japonske zgube v kitajskih številkah

Kitajski generalni štab je te dni objavil poročilo o japonskih zgubah od 7. julija 1937 do konca letošnjega aprila. Japonska vojska je izgubila doslej 375.761, vojna mornarica 37.948, letalske sile pa 1186 mož. V tem času je bilo uničenih 654 japonskih letal, potopljenih pa 60 vojnih ladij. Kitajci so zaplenili Japoncem 21.400 pušk, 1257 strojníc, 101 lahkih in 40 poljskih topov ter 85 tankov.

Znatni uspehi Japoncev v osrednji Kitajski

Na severni obali Rumene reke so se polastili Japonci Janghena in pokrajine Šansi. Kitajci so se umaknili v notranjost.

Dne 14. julija so porušile japonske čete trdnjavo Čečecan (Levji hrib).

Japonskim oddelkom je uspela pri Taifungu obkolitev 16. in 27. kitajske divizije, ki štejeta 20.000 mož. Ti diviziji sta skušali onemogočiti zvezo japonskih čet med Hankovom in Pengceom na južnem bregu Jangceja.

Po katoliškem svetu

Na priprošnje sv. Andreja Bobole. Katoliška cerkev zahteva, preden koga proglasi za blaženega, poleg junaške čednosti in svetosti tudi vsaj dva čudeža, ki sta se zgodila na priprošnje dotičnega blaženika. Preden se kak blaženi proglasi za svetnika, sta potrebna zopet vsaj dva čudeža. Čudežni dejanji morata biti brezdvomno ugotovljeni in dokazani. V to svrhu je ustanovljena v Rimu posebna komisija kardinalov, bogoslovnih strokovnjakov in zdravnikov, ki vsak primer preiščejo z največjo natančnostjo in strogostjo do najmanjših podrobnosti. Izsledke te komisije predložijo papežu v potrditev. Ko se je to zgodilo, so s tem podani gotovi dokazi, da je tu prst božji ter da Bog sam jamči za svetost osebe, na čije priprošnje se je čudež zgodil. O veliki noči je papež proglasil tri nove svetnike: sv. Andreja Bobolo, sv. Janeza Leonardija, sv. Salvatorja. O čudežih, ki so se zgodili na priprošnje prvega izmed treh (poljskega svetnika Andreja Bobole), je poročal vatičanski list »Osservatore Romano« (dne 18. aprila 1938) naslednje: Gospa Ida

Henrika Tuznan v Kopeckem je bila na zdravniškem pregledu rentgenizirana. Pri tej priliki je dobila močne opekline, ki so se iz njih razvile rane z gnojenjem. Nekatere rane so bile 15 cm dolge in 12 cm široke. Zdravniki so izjavili, da so te rane neozdravljive, morda celo smrtonosne. Dne 3. septembra 1922 so položili na bolnico relikvije (ostanke) blaženega Bobole. V hipu je ozdravela. Opazila je začudeno sama, pa tudi zdravnik, da so rane izginile, ostale so samo brazgotine. Drugi čudež se je zgodil v Rimu 30. decembra 1933. Redovnica Alojzija Dobrzynska je obolela na hudešči obolenju trebušne slinavke, ki so se mu pridružile še drugi boleštni pojavi. Domači zdravnik je izjavil, da more bolnico rešiti samo operacija, čemur so pritrdili tudi drugi zdravniki. Bolnica se je nato obrnila na bl. Andreja Bobolo s prošnjo za pomoč. Dne 29. decembra je bila bolezen na višku, naslednji dan pa je izginila kot sneg na poletnem soncu. Bolnica je popolnoma ozdravela. To so potrdili zdravniki in strokovnjaki.



Katoliške šole. Angleži polagajo veliko važnost na versko vzgojo mladine, dobro vedo, da ne more mladina brez take vzgoje postati trdna opora domovine in dober član človeške družbe. Kjer se seje v mlada srca verska mlačnost ali popolna nevera, tam žanje boljše vize. O tem so preverjeni zlasti angleški katoličani in zato ustanavljajo katoliške šole povsod, kjer so za to dane prilike. Zato vznikajo skoro vsak mesec v raznih krajih nove katoliške šole. Po določilih angleškega zakona morajo za te šole mestne oblasti prevzeti 75% vseh stroškov. Mestne oblasti, četudi po večini sestavljene od protestantov, se proti temu ne upirajo. Nedavno je župan mesta Plymoutha v javnem govoru pohvalil napore in uspehe katoličanov na vzgojnem polju ter rekel: »Srečen sem, da so tudi katoličani zastopani v mestnem šolskem odboru.« Na posebno slovesen način je bila nedavno otvorjena katoliška šola v občini Limhouse, ki je predmestje Londona. Vse hiše so bile okrašene z zastavami in cvetjem, ko je prišel na svečanost otvoritve kardinal Hinsley. Pri tej priliki je limhouski župan obvestil kardinala, da bo v znak verskega miru, ki vlada v tem kraju, neka mestna ulica dobila svoje ime po Johnu Fisherju, katoliškem škofu in mučeniku, ki je dal za časa angleškega kralja Henrika VIII. svoje življenje za katoliško cerkev.

Skupne duhovne vaje za duhovnike, ki bodo v Mariboru od 8. do 12. avgusta 1938 v Dijaškem semenišču, bo vodil č. o. Rudolf Paté, superior Družbe Jezusove v Ljubljani.

Posavski prosvetni tabor v Sevnici

Dne 7. avgusta bo pokazala mladina na posavskem prosvetnem taboru uspehe svojega dela in bo povedala, kaj hoče. Letošnji prosvetni in mladinski tabor v Sevnici naj zopet zbere okrog naše mladine vse, kar čuti katoliško in slovensko v Posavju, in naj bo zopet lepa in mogočna manifestacija našega dela in naših hotenj za narod in državo!

Posavčani! Kratek čas nas loči od našega tabora v Sevnici. Pripravimo se v tem času za našo lepo in največjo prireditev letos v Posavju!